
PROBLEMES : Choisir la bonne opération 
 

Colorie pour chaque problème, l’opération qui convient. 
 
1/  Maman a acheté 18 yaourts. Ce midi, les enfants ont mangé 7 yaourts.  

Combien en reste t-il ?  

 

18 + 7 18  7 18 - 7 

 

2/ Ma maman a 33 ans. Mon papa a 5 ans de plus que ma maman.  

Quel age a mon papa ?  

 

33  5 33 + 5 33 - 5 

 

3/ La maîtresse distribue 3 feuilles d’exercices à chacun des 22 élèves de la 

classe. Combien de feuilles la maîtresse a-t-elle utilisées ?  

 

22 + 3 22 - 3 22  3 

 

4/  Dans la classe de CE1a, il y a 22 élèves. Dans la classe de CE1b, il y a 21 élèves. 

Combien d’élèves sont en CE1 ?  

 

22 - 21 22  21 22 + 21 

 

...................................................................................................................................................... 

 

Julian range ses petites voitures dans des boîtes. Il possède 5 boîtes. 

Chaque boîte contient 24 petites voitures. 

Combien Julian a-t-il de petites voitures ? 

 

 

Les CE1 et les CE1/CE2 vont en sortie au théâtre. En CE1,  il y a 24 élèves et en 

CE1/CE2, il y a 21 élèves. Le car peut transporter 49 personnes.  

Combien reste-t-il de places pour les adultes ?  

 

 

Je collectionne des timbres. Je possède 2 albums remplis. Chaque album peut 

contenir 84 timbres.  

Combien ma collection compte-t-elle de timbres ? 

 

   


